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O©EMA 1lov: (1 Movdda) Trokoyicote o axpdTorte TNG OUVIPTHCEWC:
1
flz) = E(3$4 — 82° — 622 + 24x) + 999999

xo)MOC xoL To €00C TOUC.

OEMA 2o0v: (1 Movéda) Xenotpomoldvtog Stagopixd, utoloyioote tny
roo6tnTo: v/31.9

In bz

O©EMA 3ov: (1 Movébda) Trohoyicate 1o ohoxhhpwua: / dx.
T
/ 7 / X + y
O©EMA 4ov: (1 Movdda) Aideton n ouvdptnon: f(z,y) = . Tr-
r—Y
oloylooTe TNV TOCOTNTA: of + of

OEMA 50v: (1 Movdda) No Beedei to euaddv tou ywplou tou opiletat
and Ty ¥y = 377, Tov 4Eova TV T AL TNV EQUTTONEVN TNC GUVEETNONG
oto onueio (1, 3).

OEMA 6ov: (2 Movddec) Ta pio ouvdptnon f(x) woybouv ot oyéoeic:
(1) =1, (1) =2, f(1) = 1. AciCate, ypnotlonoldVTAC OEWRES, OTL
er(1.5) =~ 1.5.

OEMA Tov: (2 Movddec) H ouvdptnon y = y(x) xavorotel tny nemhey-
uéwn oyéon: y? — 2xy = 4a? + 2y* — 4x3 o dev éyer apvninéc Téc.
Aciate 611 070 79 = 1 Topovoldlel onuelo xaUTHC.

OEMA 8ov: (2 Movdadeg) AciCate 6t

/“LOO dx 7 b la
= a
oo T2+ 2ax + b2 b2 —a?’




